

Erratum

In der Abhandlung von *E. Ganglberger*, *H. Nowotny* und *F. Benesovsky* (Mh. Chem. **96**, 1965) lese man auf S. 1208 24e) statt 6e).